Праздник – Масленица.
            В школе интернате № 35  19 февраля прошел праздник, который выпадает на последнюю неделю перед Великим постом. Это праздник – Масленица.
[bookmark: _GoBack]            Масленицу традиционно отмечают в нашей школе, где опытные педагоги знакомят детей с истоками славянских обрядов. Ребята приняли активное участие в праздновании масленицы (наряжались в костюмы матрешек, клоунов, скоморохов).  Учащиеся старались показать себя только с лучшей  стороны. Те дети, которые обладают музыкальными навыками  пели народные песни.     
           А другие ребята,  принимали активное участие в разнообразных конкурсах: (перетягивание каната, найди пару, конкурс со «снежками» и др). Такие соревнования воспитывают в детях командный дух.  Повара и педагоги поделились секретами приготовление блинов, а ребята за масленичным столом отведали вкусное праздничное угощение. 
            Проведение данного мероприятия носит положительный характер. В игровой форме происходит ознакомление учащихся с истоками возникновения славянских праздников.  Дети приобщаются к культуре русского народа, они вовлечены в творческую деятельность и проявляют свои способности и таланты.
            Праздник прошел весело, шумно, задорно, дружно!
